
Tennis,  il  Ct  Lecce  alle
finali  nazionali  del
campionato di serie C
LECCE – Il Circolo Tennis Lecce vola alle fasi nazionali dei
play off per la promozione in serie B2. Ai ragazzi guidati da
Andrea Trono e Tommaso Mannarini sono bastati due singolari
per aggiudicarsi la finale regionale play off contro il Garden
77  Taranto  e  staccare  il  pass  per  la  fase  finale  del
campionato a squadre di serie C maschile. I due match in
singolo sono stati vinti al “Mario Stasi” di Lecce da Jacopo
Denitto e Gianmarco Micolani. Il primo ha avuto ragione di
Alessandro  Carlucci  per  6-3,  6-3,  mentre  il  secondo  si  è
sbarazzato di Massimo Chericoni col punteggio di 6-0, 6-2.

Nella finale di andata il Ct Lecce si era imposto con un
perentorio 5-1 grazie alle vittorie in singolare di Denitto,
Micolani, Lanzilotto e Coccioli e al doppio vincente della
coppia formata da Micolani e Denitto. Un risultato rotondo che
ha permesso ai leccesi di risolvere la pratica al ritorno in
appena due singoli. “Siamo soddisfatti del risultato raggiunto
e puntiamo con decisione alla promozione in B2 – spiega Trono
–  Sono  contento  soprattutto  perché  si  tratta  di  ragazzi
provenienti dal vivaio del Ct Lecce. Adesso ci prepareremo per
le fasi nazionali del campionato sin programma il 26 giugno e
l’11 luglio”.

Per il circolo leccese, le vittorie di squadra si alternano a
quelle individuali in campo internazionale. Franco Agamenone
ha vinto il torno da 25000$ a Praga, in doppio con il polacco
Matuszewski Piotr. Lorenzo Lorusso invece ha perso a testa
alta contro Gengel Marek (n.400 del mondo) dopo aver superato
tre  turni  eliminatori,  in  occasione  del  torneo  da  15000$
svoltosi a Gerusalemme.
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